

9.

Kaj najraje ješ pri šolski malici (naštej največ tri jedi)

Št. odgovorov: 100 **100** Odgovori

ID	Ime	Odgovori
1	anonymous	kruh z namazom, mlečni riž
2	anonymous	Kruh z maslom in marmelado, štručke, mandarine
3	anonymous	hot dog, hamburger, burek
4	anonymous	zelenjavne solate, tunin namaz in mlečni riž
5	anonymous	Hot dog,hamburger,topli sendviči,mlečni riž z kakavom ter sirovi žepki
6	anonymous	Žitna kava, jagodni kefir, orehov zvitek-žepek
7	anonymous	Hot Dog, hamburgerji in čokoladni kosmiči
8	anonymous	mlečni riž, marmelado, sirova štručka
9	anonymous	hot dog, mlečni riž in hamburger
10	anonymous	Pri šolski malici rada jem hamburger, mlečni grisin, hruh s ribjim namazom
11	anonymous	Pašteta in kruh, med in maslo skupaj, sirove štručke.
12	anonymous	TOPLI SENDVIČI,SIROVE ŠTRUČKE,HAMBURGERJI
13	anonymous	hamburger,mliječni riž,sadje
14	anonymous	hot dog,gris,hamburger
15	anonymous	Makovka in kakav,Mlečni riž,kruh bio maslo med.
16	anonymous	Hotdog,štručka in jogurt,Mlečni zdrob z bio mlekom z Čokoladni posip
17	anonymous	mlečni griz/riž, burek , rogljiček
18	anonymous	Topli sendvič, hot dog, kruh z sladkim namazom (viki krema, marmelada)...
19	anonymous	hotdog,mlečni riž in kruh z medom in maslom
20	anonymous	Kosmiče in mleko, maslo in med na belem kruhu, mlečni riž, solata iz makaronov
21	anonymous	Hamburger,roglicke(marmelada,cokolada..),pasteta..

ID	Ime	Odgovori
22	anonymous	Hot dog, hamburger, pašteta
23	anonymous	cezarjeva solata
24	anonymous	Mlečni gris, hot - dog, jogurt s štručko
25	anonymous	Topli sendvič
26	anonymous	Mlečni riž,skutin žepek,hamburger
27	anonymous	Kruh in med, kosmiče, štručko napolnjeno z marmelado.
28	anonymous	Hot-Dog,tople sendvice in sadje
29	anonymous	Hot dog, Ribja pasteta, Med in maslo.
30	anonymous	Maslo in med,kosmiče in mlečni riž
31	anonymous	kruh z marmeladnim namazom, sadje, sendvič
32	anonymous	Mlečni riž, maslo in med, palačinke.
33	anonymous	Mlečni riž, pašteta, povšterček s polnilom iz gozdnih sadežev, lino lada.
34	anonymous	Burek, hot dog, hamburger
35	anonymous	hamburger kakau in kruh hodok
36	anonymous	Burek
37	anonymous	hot dog, hamburger, čokoladni kosmiči
38	anonymous	Tunin. namaz, čokoladni žepek
39	anonymous	Med in maslo sendvič mlečni riž
40	anonymous	burek
41	anonymous	med in meslo hot dog marmelada
42	anonymous	hamburger, hotdog, mlečni riž
43	anonymous	NUTELO, MED PA MASLO (ZMEŠANO),HAMBURGER.
44	anonymous	Mlečni gris z kakavom, hotdog,notela in kruh.
45	anonymous	sendvič hotdog nutela
46	anonymous	tunin namaz,namaz s kisló smetano ter mlado čebulo ter kruh in marmelada

ID	Ime	Odgovori
47	anonymous	Sendvič, nutela, zmešana maslo in med
48	anonymous	hot dog,burger,mlečni riž
49	anonymous	nutela,gris,sendvič
50	anonymous	RIŽ IN KAKAU,SEDVIČ,NAMAZI.
51	anonymous	hotdog, mlečni riž, hamburger
52	anonymous	Hot dog, vanilijev žepek,mlečni riž.
53	anonymous	maslo sirova navihanček
54	anonymous	MLEČNI GRIZ
55	anonymous	kruh in bio maslo med,hotdog,hamburger
56	anonymous	kosmiči,hodog,hamburger
57	anonymous	topli sendviči, ribji namaz, mlečni riž
58	anonymous	hot-dog, mlečni riž, med in maslo
59	anonymous	Hot doge , tople sendviče , hamburgerje, roza pašteto in kumarice
60	anonymous	Toplo sendviči, mlečni gris, hamburgerji
61	anonymous	Hamburger, hotdog in mlečni riž
62	anonymous	Hotdog,hamburger in burek(mesni)
63	anonymous	Hot dog, kosmiči, gris
64	anonymous	oni bio sadni jogurti, hamburgerji ter hotdogi
65	anonymous	hotdog, hamburger
66	anonymous	hamburger
67	anonymous	mlečni riž, piščančjo pašteto, maslo in med in topli sendvič.
68	anonymous	hamburger ali hod dog
69	anonymous	med in kruh
70	anonymous	maslo in med,hod dog in burger
71	anonymous	paradižnikova juha, makaroni,špageti.

ID	Ime	Odgovori
72	anonymous	spagete , macaroni, ris.
73	anonymous	mlečni riž
74	anonymous	VSE.
75	anonymous	Maslo in med,mozarelo in rižev griz
76	anonymous	gris ribji namaz ,pašteta...
77	anonymous	Štručka gris sendvič
78	anonymous	Hamburger, hot dog in med, maslo in kruh.
79	anonymous	Vanilijeve žepke, med in maslo, hamburgerje.
80	anonymous	Hamburger, hotdog pa makaronovo solato
81	anonymous	Kruh z marmelado in smetano,lisnate žepke z marmelado
82	anonymous	maslo in med mlečni riž ribji namaz pašteto
83	anonymous	Pašteto,hamburger,hotdog
84	anonymous	burek, hot dog
85	anonymous	sirova štručka,pašteto na kruhu in hamburgerji.
86	anonymous	pašteto,mlečno in hot dog
87	anonymous	Tople sendviče ,makove štručke , mlečno
88	anonymous	Sadie,zelenjave,maslo
89	anonymous	mlečni riž
90	anonymous	Sendvič,kruh in pašteto,beli kruh z medom i maslom.
91	anonymous	BUREK IN JOGURT,MLEČNI GRIS,MAKOVA ŠTRUCA S KAKAVOM
92	anonymous	burek,sadni jogurt in hotdog
93	anonymous	Hamburger, roza pašteta in tunin in namaz
94	anonymous	burek,hot dog,hamburger
95	anonymous	Tunin namaz roza pašteta s kumaricami
96	anonymous	sirove štručke, sendviče

ID	Ime	Odgovori
97	anonymous	beli kruh z mermelado ,
98	anonymous	Hamburgere,zaseko,mesni namaz
99	anonymous	burek, štručka, namaz
100	anonymous	mlečni riž, hotdog, kosmiči

11.

Če si 10. odgovoril/a z DA. Kaj najraje ješ pri šolskem kosilu (naštej največ tri jedi)

Št. odgovorov: 89 **89** Odgovori

ID	Ime	Odgovori
1	anonymous	ribo in solato, govejo juho, enolončnico
2	anonymous	palačinke, juho in za sladico sladoled,knedli
3	anonymous	Pizza,kuskus z ražnjiči,tortilje
4	anonymous	Tortilja
5	anonymous	Tortilje, makaroni in špagete
6	anonymous	makarone, buritto in zelenjavna juha
7	anonymous	špageti, pohana riba in testenine s polžki
8	anonymous	Pohana riba, špageti in široki rezanci.
9	anonymous	tortilje,špagete,riž z parmezanom
10	anonymous	čufte,testenine,paradižnikovo juho
11	anonymous	Mesne kroglice,Oslič,pleskavica z krompirjem
12	anonymous	/
13	anonymous	zelenjavne polpete, meso (ki ni v omaki) zraven kakšna priloga , riba
14	anonymous	Palačinke, šmoren, polenta z omako in mesom...
15	anonymous	makaroni, špageti in cmoki

ID	Ime	Odgovori
16	anonymous	Špagete, zelje, čufte, zelenjavna juha
17	anonymous	Makarone z mesom,mlince z piscancem,riz..
18	anonymous	Tortilje, pica, palačinke
19	anonymous	čufti in pirekrompir
20	anonymous	Nimam
21	anonymous	kruhove cmoke, makarone, pohano ribo.
22	anonymous	Kruhovi cmoki, makaroni in pohane ribe.
23	anonymous	Spageti,makaroni ,juhe
24	anonymous	Testenine,zeleno solato,piščančje meso in pražen krompir
25	anonymous	meso, pecivo, zelenjavo.
26	anonymous	Rižota, makaronovo meso, kokosovo pecivo in golaž.
27	anonymous	Makaronovo meso, sladoled, enolončnica in pecivo posuto s kokosom in čokolado.
28	anonymous	Pohano meso z rižom, pizzo, makarone
29	anonymous	Špagete
30	anonymous	špageti, palačinke in cmoki
31	anonymous	Špagete, makaronfleš
32	anonymous	Meso Riž čufti
33	anonymous	paprikaž, pečen piščanec, minionska juha
34	anonymous	riž in meso juha z kroglicami hrenovka
35	anonymous	makarone, mlince in meso
36	anonymous	ŠPAGETE BREZ TUNE,PERUTNIČKE,POHANO NJAM.
37	anonymous	Meso in mlince.
38	anonymous	pecivo,juho,solato
39	anonymous	palačinke,ričet ter šmorn
40	anonymous	Palačinke, goveja juha, rižota

ID	Ime	Odgovori
41	anonymous	špinača in pire,čufti in pire,makaron flajš
42	anonymous	solato,palačinke,makarone
43	anonymous	MESO IN RIŽ,NJOKI.
44	anonymous	kuskus, pohano meso, juha
45	anonymous	Pizza, palačinke,šmoren.
46	anonymous	sladice,špageti in sadje.
47	anonymous	pohano meso riž in carski praženec
48	anonymous	POHANO
49	anonymous	vse kaj dajo za jest
50	anonymous	Šmorn, pizza, špageti
51	anonymous	Špagete bolognese, makaron fleish , pecivo
52	anonymous	Puranji zrezek, Kus Kus, juha
53	anonymous	Makaroni z mesom,čufti in obare
54	anonymous	Špageti, lazanja, mineštra
55	anonymous	špageti (ne pa riž in omaka) , kruhovi in sadni cmoki, pizza in PECIVA
56	anonymous	vse
57	anonymous	solato
58	anonymous	pohano piščančje meso. šmorn. in makaronovo meso.
59	anonymous	špageti ,pohano meso z rižom, miščančja rebrca
60	anonymous	piščance
61	anonymous	špagete,makarone in pohano meso .
62	anonymous	solata, jagode, jabolke.
63	anonymous	SPAGETEEE
64	anonymous	VSE.
65	anonymous	Njoke,testenine in bederce

ID	Ime	Odgovori
66	anonymous	bela omaka , ribba njoki, žgance z mlekom...
67	anonymous	Makaroni špagete smorn
68	anonymous	Torteline, makarone z mletim mesom, njoke.
69	anonymous	Ono palacinko ko je not meso koruza fizol pa to polito z ono rdeckasto omako, strukle pa govedo, solata
70	anonymous	Makarone
71	anonymous	testenine ribe svinski ribji file krompir
72	anonymous	Vse
73	anonymous	pizza
74	anonymous	makarone,špagete in perutničke.
75	anonymous	špageti,makaroni in perotničke
76	anonymous	palačinke,šmorn,makaroni
77	anonymous	Palačinke , ŠPAGETE , HRENOVKE
78	anonymous	Testenine,makarone,špagete
79	anonymous	tortilje
80	anonymous	Špagete,makarone,ribo.
81	anonymous	RIBO
82	anonymous	cmoke,solato s koruzo in testenine s tuno
83	anonymous	Joto in pecivo, kuskus in ražnjič
84	anonymous	nwm
85	anonymous	Kuskus pa raznic
86	anonymous	tortilje
87	anonymous	riba,palacinke in juha
88	anonymous	mlinge, špagete, juhe
89	anonymous	testenine s polivko, mlinge, marmeladni cmoki

12.

Napiši kaj želiš sporočiti glede šolske prehrane (želje, pobude, pripombe, pohvale) kot pomoč pri načrtovanju in izboljšanju prehrane v naslednjem šolskem letu:

Št. odgovorov: 82 **82** Odgovori

ID	Ime	Odgovori
1	anonymous	želim si večkrat za malico hot dog ali hamburger ali burek in da lahko gremo oz da imami dva bureka ne samo en saj za nas to ni dovolj starejše in želimo po repete pa rečejo da nimajo želim ssi omogočen repete
2	anonymous	mlečni grisi so večinoma brez okusa (včasih so kot, da bi bil narejen samo iz vanilijevega pudinga zmešani z vodo), juhe so včasih preslane.
3	anonymous	Želel bi da nam dajo hrano ki ni bolj zdrava saj je dovolj sadja želel bi več jedi kot so tortilje in pizza ker vsi imamo to radi
4	anonymous	V šoli pretiravajo z zelo zdravo hrano, saj je hrana že prej bila dovolj zdrava in mora biti ravnovesje med zdravo in "nezdravo" prehrano. Hrana pogosto nima dobrega okusa in je medla, ker se ne pripravi na pravilen/dober način, čeprav je mogoče narediti tudi zdravo hrano dobrega okusa. Iz tega razloga se veliko hrane zavrne in veliko učencev ostane lačnih.
5	anonymous	Hrana je medla
6	anonymous	prosim ne prekuhat makaronov, drugace pa je hrana odlicna le vcasih se pocutim kot da jem pasjo hrano
7	anonymous	Jaz bi rekla da imamo v šoli dobro hrano vendar bi za kosilo imela manj golažev in podobnih jedi.
8	anonymous	mogli bi spremenit tiste jedi katerih vidijo da otroci najmanj pojejo..
9	anonymous	Kuharji so zelo prijazni, zelo dobra hrana.
10	anonymous	Hrana je zelo zdrava in mi je zelo všeč
11	anonymous	Hrana je včasih dobra , nekatere jedi bi lahko pripravljali večkrat nekatere manj krat, obroki so ponavadi ne slani predlagala bi da malo bolj solijo jedi.
12	anonymous	Da bi za kosilo bila manj pogosteje riba z krompirjevo solato, da bi za malico bile manj pogosteje testenine z tuno, zelo dobro spečejo tople sendviče....
13	anonymous	je že zelo dobro in ne vem kaj bi še dodala
14	anonymous	S prehrano v šoli sem zadovoljna
15	anonymous	Da bi dale večje malo porcije..drugac pa je vse vred.

ID	Ime	Odgovori
16	anonymous	da bi majn krat imeli juho in pecivo
17	anonymous	Več sadja več dni, boljši kruh brez lukenj
18	anonymous	Manj ugabnih namazov
19	anonymous	Vse je v redu
20	anonymous	hrana je ogabna in včasih ima okus po plastiki
21	anonymous	V šolo je hrana zelo dobra a tudi zdrava.Želela bi pohvaliti kuharje zato ker nam pripravljajo okusno hrano.
22	anonymous	Naredijo zelo dober brez glutenski kruh in si želim recept, da mi bo mami takšnega naredila. Želela bi sporočit, da bi v prihodnje naredili več vse hrane, da bi lahko hodili po še tudi, ko je zelo dobro.
23	anonymous	Želela bi si, da dajo repete.
24	anonymous	Več zaloge in več hrane po želji
25	anonymous	nič
26	anonymous	Manj žilavega mesa in več omake pri jedeh
27	anonymous	hrana je včasih medla in premale porcije hrane
28	anonymous	Želim. pohvalit. naše. kuharje. za. ukusno kosilo
29	anonymous	Je zelo zdrava mi je všeč samo so male porcije
30	anonymous	da je zelo dovro kosilo in malica
31	anonymous	nič
32	anonymous	Le tako naprej.
33	anonymous	KO JE LAZANJA BREZ ZELENJAVE, SPAGETI BREZ TUNE PA CE LAHKO DASTE PROSIM VAS VEC HRANE
34	anonymous	Dragi kuharji in kuharice vaše jedi so mi zelo dobre in z vso spodbudo upam da boste tako dobro kuhali še naprej. L.P.
35	anonymous	hrana je zelo dobra
36	anonymous	več zelenjave (cvetače paprike) zmlete oz. na zelo majhne deljčke da bi več ljudi oz. otrok jedlo zelenjavo saj bi jo v tej obliki več jedlo drugače pa zelo dobro kuhate :)

ID	Ime	Odgovori
37	anonymous	Hrana je vedno odlična. Še naprej naj bo!
38	anonymous	zelo dobra in kvalitetna hrana
39	anonymous	Hana je dobra.
40	anonymous	POHVALO ZA ŠOLO KER JE VAJN POHVALIM KUHARJE ZA HRANO.
41	anonymous	preveč mlečnih stvari
42	anonymous	Želim dodati dunajski zrezek in pomfri.Pohvalim šolsko kuhinjo zato ker poskrbi da vsi dobimo za jesti.Moja pripomba za šolsko kuhinjo pa je da jo včasih prehitro zaprejo.
43	anonymous	dobra je.
44	anonymous	nič
45	anonymous	NIČ
46	anonymous	dobre malice
47	anonymous	pohvale
48	anonymous	Želela bi, da bi imeli bolj raznoliko sadje.
49	anonymous	Da bi bilo več dobre hrane
50	anonymous	Kje je kraljeva solata za malico ????
51	anonymous	Kje je kraljeva solata?
52	anonymous	Je dobro. Ampak preveč mlečnih stvari.
53	anonymous	Kuharji so zelo prijazni obožujem njihove jedi
54	anonymous	Želja: da bi špageti bili večkrat na jedilniku.
55	anonymous	boljše pregledana solata, večkrat pizza (saj v šolskem letu 2023 ni bilo pizze), bolj zdrava prehrana, več sadja (jagode, maline, borovnice...), boljša hrana...
56	anonymous	da je zelo lepa šola in jo imam rad!
57	anonymous	pomfrit
58	anonymous	da bi naredili boljše špagete
59	anonymous	svinsko

